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PHYSAGREG Contrdle de physique

Consignes pour le contréle:
» Lisez les questions en entier avant d'y répondre.
» Laissez de la place si vous ne savez pas répohdomgnuez le contrble, vous y reviendrez un ples pard.
* Le baréme est donné a titre indicatif. Il y aurepoint de présentation

o ion d :
. Par quelle lettre est représentée la tension &eaet? Quelle unité est associée a cette tensipn ?
. Quelle grandeur physique est symbolisée par leele2 Quelle unité est associée a cette lettpe ?
. Quel nom plus « classique » utilise-t-on pour padain conducteur ohmique ? En quelle unité est
exprimée la grandeur associée a ce conducteur aemiofée R 2pt
4. L'effet Joule est un effet lié a la valeur de laiséance d’un dipdle électrique. Plus la résistastetlevee,
plus I'effet Joule est important. Qu’est-ce queefédt Joule 2pt
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Exercice n°2 : Dipdle ohmique ou non ?

On souhaite étudier la caractéristique d’un dipBlaur cela on veut relever I'intensité qui travdesdipodle et
la tension a ses bornes.

TN
1. Complétez le schéma ci-contre en y ajoutant lenwatite et @
'amperemétre qui permettent d’effectuer les mesure
souhaitée2pts

2. Indiquerez I'emplacement des bornes V et COM plaur

voltmeétre et mA et COM pour 'amperemetegts —

. , dipdle
Voici les mesures obtenues :
uwVv)| 15 3,0 4,5 6,0 7,5 9,0
| (A) |0,015|0,030| 0,045| 0,060| 0,075| 0,090

Echelle: T U (V)
lcm=> .........
1
I (A)
0,010 Echelle :
lcm=> .........

3. Apres avoir complété les échelles, tracez le gramha I'aide des mesures du tablezus
1
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4. Quel type de courbe est représenté sur ce grapRigpe
5. Quel est alors le lien entre U et 12
6. Le dipble étudié est-il un dipdle ohmiqueg?

1

2.

Exercice n°3 : Appliguer la loi d'Ohm

. Florence connecte une pile « plate » aux bornegedésistance R= 220Q. La tension a ses bornes vaut
alors 4,4 V. Calculez l'intensité du courant quicpart la résistancezpts

Elle change ensuite de pile et constate que Iitenqui traverse la résistance devient 41 mA.
Calculez la tension aux bornes du résistor : det-elilisé une pile « rectangulaire » 9 V ou uné pi
«ronde » 1,5 V? 2pts

Florence utilise maintenant une autre résistancavi@c une pile « rectangulaire ». La tension auxdm
du résistor vaut alors 8,9 V et l'intensité du emtirl9 mA. Rz est-il un résistor de 380ou 470Q ?
Justifiez votre réponsepts



